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HfSa
& (a) v AFUS gaTTTH W T[ORA TN &A1 F TG = Av
t YFvS § YaT IF | T[ORA qTel A1 F GG = Av xt
ot AHTS A TaTETE | TORA 91l 84l B FAHH
m=Avt xp (. FEHA = AT x T7d)
= Avpt
(b)@ﬂﬂﬁﬁﬁﬁ:%mv2=%Avptxv2=%Av3pt

(©) Rga o1t = Iy A 1w well o1 25%
E=§x1Av3pt
100 2
1,3
= _Avpt
5 P
. E_1Aa%t 1
..qaaaaﬁgmwaﬁgamﬁa=T=§_"t_P=§Av3p
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TET $ e g1 Y R T g9 @ aAwd
A=30m?
@ & I (v) = 36km/h
=36x£m/s=10m/s (1 km/h=£ m/s)
18 18

T U (p) = 12 kg/m3
ﬁgﬁ?lfaﬂ=_;.x30x(10)3x12

= 4500W = 45kW

¥ 22, FrE A 999 FH T & g 10 e 5= 1 0.5 it S 0%
1000 R 33Tl &1 A TIRTT fF Tl IR XA ) =i o 3 @ g o aifa
AR 2
(a) &% TENHYT qeT F Foreg Fvam w1 Fa1 82
(b) I TN 3.8 x 107 J Tt Wit Rl gfd tar & S & 20% <rar i
R T ot F wRafda A o ? < @ R T @ werm?

[yl T m=10kg

FAE h=05m
T B 9oM B W& (n) = 1000
(@) o 9a & g f&m T T = nx mgh
=1000x 10x 9.8 x 05
= 49000J
(b) ufa feamm @ gx1 § T S = 38x 107 J
wfa feamm s g § i Fifye e

= ol FHoll B 20%

=20 ,38x10" =076 x 107 Jikg
100

i R T R T g = - X 49000
076 x 10

=645x 103 kg

WY 23. 9 9RER 8 kW fag-vfda o 3a9m tar 21
(@) fFlt @t S W @Y JfE A Tt gk S A oshww
200 Wm2 &1 af% 38 S &1 20% AT THEES g o & SRR
P aEm @ A 8 kW F faga Iyfd ¥ Y fea dewa A
navaEar ef?
(b) 39 YAFA 1 g fRd faRme /a6t 34 & &9%a ¥ Fiv)
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Bl f& yRAR g1 STar A T o (P) = 8kW
(@) "y T &few Tag R amfda dR wof =200W

mmmmammﬁ:mx%w

=40W

.8 kWA faga amyfd & forg WW:%(;‘—V\XI

= 8000 _ 5402
40

(b) TR &AGA 250 & GF%A & W N Bd & ged B
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